
Im Jahr 2023 hat Swissport Bodenverkehrsdienstleistungen für rund 232 Millionen Fluggäste 

erbracht (2022: 186 Millionen) und in 115 Luftfrachthallen weltweit rund 4,7 Millionen Tonnen 

Luftfracht (2022: 4,8 Millionen) umgeschlagen. Swissport beschäftigt derzeit weltweit rund 

60`000 Mitarbeitende und ist an 286 Flughäfen in 44 Ländern auf allen Kontinenten tätig. 

Mehr zu uns auf www.swissport.com.
 
Bist du eine kommunikative Persönlichkeit und fasziniert dich die 

Flughafenatmosphäre? Möchtest du erste Berufserfahrung in der 

Unternehmenskommunikation sammeln? Für die Kommunikationsabteilung von 

Swissport Zürich suchen wir per Februar 2025 oder nach Vereinbarung eine:n
 

PRAKTIKANT:IN KOMMUNIKATION 
PENSUM | 100%, BEFRISTET FÜR 6 MONATE

ARBEITSORT | ZÜRICH-FLUGHAFEN
 
Deine Tätigkeiten: 
 

 Verfassen, redigieren und publizieren von Artikeln für die Mitarbeitenden-App, 

die Kundenkommunikation und die Social Media Channels

 Erstellung von Fotos und Videos für verschiedene Kommunikationsplattformen

 Anpassung von Firmendokumenten und Präsentationen gemäss CI/CD

 Mitarbeit bei Kommunikationsprojekten

 Unterstützung bei der Organisation von Foto- und Filmshootings sowie 

Medienterminen

 Administrative Tätigkeiten

In diesem Video bekommst du einen Einblick in den Arbeitsalltag unseres früheren 

Praktikanten Dario.  Praktikum Kommunikation bei Swissport (youtube.com)

Dein Profil: 
 

 Begonnenes oder abgeschlossenes Studium in den Bereichen Kommunikation, 

Journalismus, Angewandte Sprachen, Marketing oder in verwandten 

Studienrichtungen

 Freude am Redigieren und Schreiben von Texten und am Erstellen von Content

 Theoretisches Fachwissen in Medienarbeit und Unternehmenskommunikation

 Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse, Französisch- und/oder 

Italienischkenntnisse von Vorteil

 Gewandt im Umgang mit MS-Office, CMS-Tools, Social Media, Bild- und 

Videobearbeitungsprogrammen

Deine Persönlichkeit:

 Ausgeprägte organisatorische Fähigkeiten

 Eigeninitiative und selbständige Arbeitsweise

 Hohe Kunden- und Dienstleistungsorientierung sowie Diskretion
 



Wir bieten:

 42 Std./Woche mit Möglichkeit auf Homeoffice

 Abwechslungsreiche Aufgaben und Weiterentwicklungsmöglichkeiten

 Arbeiten im pulsierenden Umfeld der Aviatik-Branche

 Flache Hierarchien sowie Du-Kultur

 Betriebliches Gesundheitsmanagement

 Eine eigene Pensionskasse (www.pv-swissport.ch)

 Versicherungsrabatte (Bspw. Krankenkasse, Hausrat und KFZ)

 ÖV-Subventionen

 Chancen- & Lohngleichheit

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf deine Online-

Bewerbung mit Lebenslauf und einem kurzen Video (max. 1:00 Min), in dem du 

uns zeigst, wer du bist und warum Swissport und du ein Match wären! 

 


